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For the first time ever the Royal Australian Mint proudly presents all six of its 
adorable baby coin designs in our outrageously fun release. Coin collecting 
has never been cuter than with this 2023 Baby Mint Set, the perfect welcome 
gift for any new numismatic munchkin.

These 2023 dated six coin baby sets include the 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 & $2 
which all feature the Queen Elizabeth II portrait designed by Jody Clark on 
the obverse. 

2023 SIX COIN BABY MINT SET, 
ENCAPSULATED, UNC $50.00

AUSTRALIA 2023 
BABY YEAR COIN SETS

2023 SIX COIN BABY PROOF SET, 
CASED, FDC $140.00



All prices shown in NUMI$NEWS include GST. All Coins & Notes are completely guaranteed for title and authenticity. 
Payment with order please plus insured mail as per order form. Please allow 3 to 4 weeks for return of orders. This 

NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2023. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! WELCOME TO FEBRUARY NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and 
are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) 

PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

PALESTINE PROOF-LIKE FANTASY 6 COIN SET $35.00

PALESTINE 2010 SET

P.123, CFU $25.00

FIJI 2022 88 CENT BANKNOTE
COMMEMORATES THE GOD OF 
WEALTH AND THE MONEY TREE 

THAT BRINGS GOOD LUCK 
AND PROSPERITY

WORLD'S FIRST 
88 CENT BANKNOTE

2 3



CREATURES OF THE DEEP
2023 MINTMARK SERIES

The newly released 2023 coin collection will celebrate the CSIRO’s                               
flagship vessel, as well as rarely seen deep sea creatures including bigfin 
squid, brittle star, dumbo octopus, gold coral, blob fish or tripodfish, cactus 
urchin and the spiny king crab.

11085 - 2023 $1 MINTMARK AND PRIVY MARK FOUR-COIN 
UNC SET RRP $33.00 DELIVERY LATE FEBRUARY

11084 - 2023 $1 ‘C’ MINTMARK, MINTAGE 5,000, SILVER PROOF 
RRP $60.00 LIMIT 1

11083 - 2023 $10 ‘C’ MINTMARK GOLD PROOF 
MINTAGE 2023 RRP $385.00

x125%
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A keepsake to be treasured 
for life, this colourful 1/2oz                                                   
silver proof coin is a unique and 
thoughtful way to celebrate a new 
arrival in 2023. The coloured coin                                                                    
depicts illustrations of a fluffy 
young kangaroo, kookaburra and 
koala.  Included in the design are 
representations of eucalypt leaves 
and spiky seed pods.

ENCAPSULATED, CARDED, FDC $79.00

2023 NEWBORN SILVER

ALSO AVAILABLE:

2023 $1 KANGAROO
1oz 99.99% PURE SILVER

ENCAPSULATED, 
UNC $50.00

2023 AUSTRALIAN CITIZENSHIP
The Perth Mint has released its 
annual Australian Citizenship                                     
al/bronze uncirculated $1 coin dated 
2023 depicting the Australian 
Commonwealth Coat of Arms.

CARDED, 
UNC $15.00
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2023 HAPPY BIRTHDAY SILVER
Birthdays are special moments in                                                
everyone’s lives. Befitting these occasions, this 
coin has been meticulously crafted in flawless 

proof quality. The coins reverse portrays                                    
coloured images of gifts, balloons 

and a birthday spread, comprising a 
cake, cupcakes, fruit and lemonade.

ENCAPSULATED, CARDED, 
FDC $125.00

2023 ONE LOVE 1oz SILVER
Depicting traditional motifs of love, peace 

and harmony, this spectacular 99.99% 1oz 
silver $1 celebrates the everlasting bonds 

formed in our lives. 
The reverse depicts two doves, a        

coloured infinity symbol and a stylised 
pattern of flowers and leaves. 

ENCAPSULATED, CASED, 
MINTAGE 5000, FDC $125.00

2023 WEDDING SILVER
The Perth Mint has struck an Australian 2023 one 
dollar proof depicting a bride and groom on the 
reverse, embracing on their wedding day with two 
entertwined gold rings. Included in the inscription
 'Congratulations 1oz .9999 Silver'.  The coin is 
presented in a prestigious white glossy box with 
a heart-shaped crystal on the lid.

ENCAPSULATED, CARDED, 
FDC $135.00
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1995-2003 FLORAL EMBLEMS
$150 9 COIN PROOF SET

The Floral Emblems of Australia series consists of nine different one 
hundred and fifty dollar, 99.9% pure gold proofs issued by the Royal 
Australian Mint between 1995-2003. The mintage was limited to 1500 
coins each year, but very few complete sets of 9 remain intact and in 
original packaging as issued. 

•	 1995 NSW - Waratah

•	 1996 Tasmania - Blue Gum 

•	 1997 Western Australia - Mangles' Kangaroo Paw 

•	 1998 South Australia - Sturt Desert Pea 

•	 1999 Victoria - Common Heath 

•	 2000 Queensland - Cooktown Orchid 

•	 2001 Australia - Golden Wattle 

•	 2002 Northern Territory - Sturt's Desert Rose

•	 2003 ACT - Royal Bluebell

COMPLETE 1995-2003 FLORAL EMBLEMS GOLD SET OF 9, 
CASED, FDC $14,000.00

THE GOLD VALUE AT TIME OF WRITING IS $12,209.00
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GOLD SOVEREIGN TYPE SET

GREAT BRITAIN 5 COIN TYPE SET IN CASE, VF-UNC $3950.00

Queen Victoria
Young Head

Queen Victoria
Jubilee Head

Queen Victoria
Veiled Head

Edward VII George V

The Perth Mint Centenary Sovereign 
was issued in June, 1999 to celebrate 
the origins of the Perth Mint. The 
coin honours the historic role of 
the sovereign and the importance 

of silver in the Mint's heritage as a 
major Australian gold and silver refiner 

since 1899. The design on the reverse of the 
centerpiece of the coin is Benedetto Pistrucci's 
St George Slaying the Dragon - the same design 
that was used on all Perth Mint sovereigns.

1999 PERTH MINT SOVEREIGN

ENCAPSULATED & HOUSED IN A JARRAH TIMBER CASE, 
FDC $850.00

1855 SYDNEY MINT SOVEREIGN

TYPE 1, nVF/VF $5500.00
SYDNEY MINT'S FIRST CIRCULATING SOVEREIGN

150%
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THE GREAT AUSSIE COIN HUNT 3
2022 $1 COINS FROM A-Z

2022 A-Z AL/BRONZE 26 x $1 COINS WITH FOLDER $47.00

Now in it's third year,  Australia Post and the Royal
Australian Mint are celebrating all things                        
Australian with 26 al/bronze $1 coins. 

Now available are 26 collectable $1 coins                         
featuring classic Aussie icons from A-Z with an 
official folder. Designs include 'E' for Echidna, 
'G' for Great Ocean Road, 'K' for Kelpie, 'N' for 
Nullarbor Plain, 'O' for Opal, 'U' for Undara Lava 
Tubes and 'Y' for Yarra Valley.
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STEAM POWER - RAIL HERITAGE
50 CENT 7 COIN COLLECTION

Discover the romance and thrills of Australia’s steam history with this exciting 
2022 50c Colour Uncirculated Seven Coin Set by the Royal Australian Mint, 
which brings together seven iconic locomotives celebrating the golden age 
of Australian steam.

•	 QLD – Queensland Rail A10 No.6

•	 NSW – South Maitland Railways 10 Class No.25

•	 VIC – Victorian Railways R Class R711 ‘Spirit of Bendigo’

•	 TAS – Nth Mount Farrell Mint Tramway ‘Wee Georgie Wood’

•	 SA – South Australian Railways 500 Class No.504 ‘Tom Barr Smith’

•	 WA – Western Australian Railways W Class W945 ‘Banksiadale’

•	 The Commonwealth Railways NM Class NM25

7 x STEAM POWER 50 CENT WITH PRESENTATION FOLDER, 
UNC $175.00
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AUSTRALIAN 2023 LUNAR YEAR OF THE RABBIT
The Quadrant Rabbit set consists of four 
coins that each comprise one quarter of a                                
circle. When arranged together the coins form a 
circle with a square in the centre reminiscent of 
the first currency of the Chinese empire. These 
‘ban liang’ coins were first cast during the Qin 
Dynasty around 200BCE. The four contem-
porary releases portray a unified composition 
comprising four rabbits in a countryside setting.

Struck by The Perth Mint from 99.99% pure 
silver, each 1oz coin is issued as Tuvalu 
legal tender.

4 COIN 1oz 99.99% SILVER, 
ENCAPSULATED & CASED, 

MINTAGE 1500, 
FDC $495.00

Highlighting the third animal in the zodiac, these 1oz silver proofs are an                        
impressive tribute to the Chinese lunar rabbit and represents the very best in 
minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% pure silver, the $1 high relief                   
reverse and obverse are minted on concave surfaces to ensure the  optimum 
flow of metal is achieved by the strike of the die.

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3888, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $130.00

1oz SILVER, 
MINTAGE 5000, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $125.00
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AUSTRALIAN 2023 LUNAR YEAR OF THE RABBIT

RAM - $1 1oz 99.9% SILVER 
UNC $55.00

Struck from 2oz 99.99% silver, this is the fourth coin 
in the Lunar Series to feature an ‘antiqued’ finish.

The coin portrays an alert rabbit with its ears erect 
and another rabbit stretching towards a                                                            

budding branch. The animals are pictured 
in a country garden scene featuring a 
picket fence, flowers, cabbages and 
three more rabbits.

ENCAPSULATED, CASED, 
MINTAGE 1888 $249.00 

Highlighting the fourth animal in the zodiac, this 
1oz silver proof high relief coin is an impressive                 
tribute to the Chinese lunar rabbit and represents 
the very best in minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% 
pure silver, the $1 high relief reverse and 

obverse are minted on concave surfaces 
to ensure the optimum flow of metal is 
achieved by the strike of the die.

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3000, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $165.00

The Quadrant Rabbit set consists of four 
coins that each comprise one quarter of a                                
circle. When arranged together the coins form a 
circle with a square in the centre reminiscent of 
the first currency of the Chinese empire. These 
‘ban liang’ coins were first cast during the Qin 
Dynasty around 200BCE. The four contem-
porary releases portray a unified composition 
comprising four rabbits in a countryside setting.

Struck by The Perth Mint from 99.99% pure 
silver, each 1oz coin is issued as Tuvalu 
legal tender.

Highlighting the third animal in the zodiac, these 1oz silver proofs are an                        
impressive tribute to the Chinese lunar rabbit and represents the very best in 
minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% pure silver, the $1 high relief                   
reverse and obverse are minted on concave surfaces to ensure the  optimum 
flow of metal is achieved by the strike of the die.

RAM - $100 1oz 99.99% GOLD 
UNC $3150.00
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1853 Victoria 
Proof Half Farthing 
S.3951, peck 1601, 
Brilliant FDC 
$1750.00 RARE!

1797 George III Cartwheel Penny S.3777 
VF/nVF $175.00 PROCLAMATION COIN 

1800 George III Silver 
Maundy Penny S.3761 
planchet flaws, EF $150.00 

1772 George III Silver 
Maundy Twopence 
Lustre EF $175.00 

1797 George III Cartwheel Twopence S.3776 rim 
bumps, nicks VF $200.00

1762 George III 
Threepence S.3753 
EF $125.00

1763 Geo. III Threepence S.3753 toned EF $125.00

1800 George III Maundy Fourpence S.3752 rev. 
scratch, planchet crack on rim EF $150.00

1858 Victoria Maundy Fourpence S.3917 VF $50.00

1813 George III 1 Shilling, 6 Pence (18d) Bank of 
England Token S.3772 toned, nUNC $450.00

(1547-53) Edward VI Shilling, facing bust, 
mintmark: Tun (1551-53) S.2482 nVF $550.00

(1603-49) James I Shilling, third coinage, sixth 
bust, mintmark: Lis, S.2668 VF+/EF $650.00

1787 Geo. III Shilling w/o hearts S.3743 F+ $50.00

(1873) MDCCCLXXIII Victoria Silver Gothic 
Florin S.3893 VF $125.00

1888 Victoria Jubilee Head Florin S.3925 
light scratches, Lustrous UNC $250.00

1746 George II Halfcrown, edge: D.Nono, 
S.3695a, Lima below bust VF/VF+ $300.00

COPPER, SILVER & GOLD COINS OF GREAT BRITAIN

12 13



1817 George III Halfcrown S.3788 nVF $110.00

1818 Geo. III Halfcrown S.3789 VF/nVF $150.00 

1829 Geo. IV Halfcrown S.3809 F+/F $175.00 

1836 William IV Halfcrown S.3834 VG/nF $50.00

1845 Victoria young head Halfcrown S.3888 
FINE $125.00 

1887 Victoria young head Halfcrown S.3889 
VF+ $60.00

1887 Victoria Jubilee Head Halfcrown S.3924 obv. 
hairlines, Lustrous nUNC $125.00 

1900 Victoria Halfcrown S.3938 EF+ $150.00

1814 George III 3 Shillings Bank Token S.3770 
VF+/VF $200.00

1810 George III 
Gold Third Guinea 
S.3740 washed 
nVF $550.00 

1877 Victoria Young 
Head Gold Half 
Sovereign, die. no., 
S.3860 D/E, Lustrous 
UNC/nUNC $950.00 

1899 Victoria Veiled Head Gold Half Sovereign 
VG $375.00

1720 George I Gold Guinea, fourth bust,S.3631 
EF $10,000.00 EX. M.R.ROBERTS 1989

1776 George III Gold Guinea, fourth head, crown 
shield S.3728 VF $1500.00 PROCLAMATION COIN

1902 Edward VII Gold 2 Pounds S.3967
Lustrous Brilliant UNC $2500.00

1887 Queen Victoria Jubilee Head Gold 5 Pounds,
S.3864 EF $4500.00, Lustrous nUNC $5000.00

COPPER, SILVER & GOLD COINS OF GREAT BRITAIN

12 13



NEW ANCIENT COIN SPECIALS!
•	 Anc203 

•	 Greece, Bactria, Hermaios

•	 (c.40-1BC) 

•	 Bronze Tetradrachm

•	 Sear Catalogue #7738

•	 Indo-Greek Kings of Bactria

•	 Struck by the Indo-Scythians

•	 Hermaios facing right, diademed and 
draped bust

•	 Zeus seated left, holding sceptre

VF or BETTER $95.00 EACH

•	 Anc204

•	 Persia, Elymais, Unknown King

•	 Mid 1st century AD

•	 Billon Tetradrachm

•	 Van't Haaff type 10

VG or BETTER $75.00 EACH

•	 Anc205

•	 Tabaristan, Abbasid Governors

•	 (c.780-794AD)

•	 Anonymous silver hemi-drachm

•	 Crowned Sassanian style bust 
facing right

•	 Fire altar flanked by attendants, 
pellets flanking flames

EF or BETTER $50.00 EACH

x125%

x125%

x125%
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Anc194 Asia Minor, 
Ionia-Miletos, 
late 6th century BC, 
silver 1/12 stater 1.14g, 
Sear #3532 VF/VF+ $125.00

Anc193 Greece Boeotia Thebes 
(c.371-338BC) silver stater 12.14g Sear 
#2398 (Var) VF $1250.00 MAGISTRATES 
NAME "K^  IΩ" EITHER SIDE ON REVERSE

Anc192 Greece, Alexander III "The 
Great", (c.336-323BC) silver drachm 
FINE $175.00

Anc191 Asia Minor, Phaselis Aspendos 
& Perga in the name of Alexander the 
Great, silver tetradrachm, seleucid anchor 
counterstamp on reverse VF/nVF $595.00

Anc202 Greece, Antiochos VII, Seleukid 
King of Syria (c.138-129BC) 
silver tetradrachm 15.7g VF+ $750.00

Anc195 Asia Minor, 
Carian Islands, 
Rhodes (c.304-167BC) 
silver drachm 2.63g 
VF+ $295.00

Anc196 Seleucid Kingdom, Antiochos III,   
(c.223-187BC) silver tetradrachm, 
Sear #6935 nFINE/VG $250.00

Anc197 Sabaean (c.100-24BC) silver drachm 
or unit 0.5g, Sear #6123 nFINE/VF $295.00

Anc198 Persia Elymais Kamnaskires V 
(c.54-33BC) silver drachm Van't Haaff type 
9.1.2 VF $225.00

Anc199 Persia Elymais (late 1st century 
BC-2nd century AD) billon tetradrachm Van't 
Haaff type 10 unknown king 
VF+/VF $275.00

NEW ANCIENT COIN SPECIALS!
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RESERVE BANK
COOMBS/WILSON 

EMERALD GREEN ONE POUND 
VF $40.00,  

nUNC $135.00

RESERVE BANK 
COOMBS/WILSON
 TEN SHILLINGS 

VF+ $110.00, 
nUNC $225.00

RESERVE BANK COOMBS/WILSON FIVE POUNDS 
VF+ PAIR $185.00, EF $275.00

2023 - 60TH BIRTHDAYS

AUSTRALIA 1963 6 COIN CIRCULATED SET $30.00
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ZIMBABWE 2008
100 TRILLION DOLLARS

P.91, CFU $275.00 EACH 
OR CONSECUTIVE PAIR $550.00

ALSO AVAILABLE:

ZIMBABWE 2019 $2
CFU $6.00

ZIMBABWE 2019 $5 
CFU $10.00

1716



Czechoslovakia 1970 Tuzex 50 Haleru 
(1/2 Korun) PFX.40 VF $20.00
Czech Republic
- 1998 200 Korun P.19e CFU $22.50
- 2018 200 Korun P.19f CFU $20.00
Denmark

- (1951) 25 Ore P.N/L CFU $50.00 
HOSPITAL SHIP JUTLANDIA DURING KOREAN WAR
- 1958 5 Kroner P.42o VF+ $15.00
- 1963 10 Kroner P.44w FINE $5.00
- 1965 10 Kroner P.44y VF $15.00
- 1972 10 Kroner P.44ag VF $10.00
- 1975 10 Kroner P.48e VF+ $10.00
- 1978 50 Kroner P.50c CFU $75.00
- 1978 100 Kroner P.51e EF $65.00
- 1979 20 Kroner P.49a VF $6.50, EF $10.00, 
light stain nUNC $10.00, CFU $15.00
- 1979 100 Kroner P.51f CFU $95.00
- 1984 20 Kroner P.49e VF $6.50
- 1985 50 Kroner P.50g VF+ $15.00
- 1988 20 Kroner P.49h nUNC $20.00
- 1988 100 Kroner P.51r CFU $90.00
- 2001 50 Kroner P.55c EF $30.00, CFU $50.00

- 2012 500 Kroner P.68d CFU $175.00
Djibouti
- (2005) 1000 Francs P.42 CFU $20.00 
- 2017 40 Francs P.46 CFU $6.00 
Dominican Republic
- (1964-74) 5 Pesos Oro Muestra P.100s4 
stains VF+ $50.00, CFU $95.00
- (1964-74) 10 Pesos Oro Muestra P.101s1 
CFU $95.00
- (1964-74) 20 Pesos Oro Muestra P.102s2 
stains VF+ $50.00
- (1964-74) 100 Pesos Oro Especimen P.104s1 
CFU $95.00
- 1975 1 Peso Oro Especimen P.108s CFU $75.00 

- 1976 100 Pesos Oro Especimen P.113s2 CFU $60.00
- 1978 20 Pesos Oro Especimen P.120s1 CFU $30.00
- 1977-78 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500 & 1000 
Pesos Oro Specimen Set of 8 P.CS4 CFU $120.00 
- 1982 1 Peso Oro P.117c nUNC $12.50 
- 1987 1 Peso Oro P.126b CFU $7.50 
- 1988 1 Peso Oro P.126c CFU $5.00 
- 1990 5 Pesos Oro P.131 FINE $6.00 
- 1990 10 Pesos Oro P.132 VG $5.00 
- 2006 50 Pesos Oro P.176 CFU $6.00 
- 2006 100 Pesos Oro P.177a EF $8.00 
- 2007 200 Pesos Oro P.178 CFU $15.00 
- 2007 200 Pesos Oro 'Especimen' P.178s 
nUNC $35.00 
- 2008 50 Pesos Oro P.176aa CFU $6.00 
- 2009 20 Pesos Oro P.182 CFU $5.00 

- 2009 20 Pesos Oro Especimen P.182s CFU $35.00 
- 2014 50 Pesos Dom. P.189a CFU $7.50 
East Africa
- 1938 20 Shillings=One Pound P.30a tiny tears, 
stains & pin holes CFU $275.00
- 1943 1 Shilling P.27 EF $175.00
- 1954 5 Shillings P.33 rev. stains nVF $275.00
- 1955 20 Shillings=One Pound P.35 EF $500.00

- 1956 10 Shillings P.34 VF+ $550.00
YOUNG PORTRAIT OF QUEEN ELIZABETH II

- (1958-60) 5 Shillings P.37 VF $100.00
East Caribbean States
- (1965) 1 Dollar P.13f CFU $50.00
- (1965) 1 Dollar P.13h nUNC $30.00
- (1965) 1 Dollar P.13d2 nUNC $40.00
- (1965) 5 Dollars P.14h2 FINE $20.00
- (1965) 5 Dollars P.14i FINE+ $10.00

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date
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- (1985) 1 Dollar P.17g CFU $35.00

- (2000) 20 Dollars P.39m CFU $95.00
- (2008) 5 Dollars P.47a FINE $5.00, CFU $12.50
Ecuador
- 1892 1 Sucre PS.173 CFU $50.00
- 1954-55 5 Sucres P.98c FINE $10.00
- 1957 50 Sucres P.116a FINE $30.00
- 1964 5 Sucres P.113b nUNC $20.00
- 1966 5 Sucres P.100c stains, p/h's VF $7.50
- 1966 10 Sucres P.101aa VF+ $12.50
- 1968 5 Sucres P.113b CFU $30.00
- 1968 10 Sucres P.114aa lt. stain nUNC $7.50
- 1971 50 Sucres P.104b FINE $15.00
- 1971 100 Sucres P.118a FINE $15.00, 
stains, biro VF+ $20.00
- 1973 20 Sucres P.103b nVF $10.00
- 1974 50 Sucres P.116d VF-VF+ $10.00
- 1975 5 Sucres P.108a lt. stain nUNC $7.50
- 1975 10 Sucres P.109 nVF $4.00, CFU $12.50
- 1976 20 Sucres P.110 stains nVF $10.00
- 1977 10 Sucres P.109 VF-EF $5.00, 
pin holes nUNC $7.50
- 1977 100 Sucres P.118b VF $10.00
- 1978 20 Sucres P.115b EF $7.50
- 1979-80 5 Sucres P.113c VF-EF $4.00, 
CFU $7.50
- 1979 1000 Sucres P.120a VF+ $20.00
- 1980 5 Sucres P.113c VG $3.00, CFU $7.50
- 1980 10 Sucres P.114b VF $3.00
- 1980 20 Sucres P.115b VF $5.00
- 1980 50 Sucres P.116e tear VF $5.00
- 1982-83 5 Sucres P.108b VF+ $3.00, 
CFU $6.00

- 1982-83 10 Sucres P.114b CFU $12.50
- 1983 20 Sucres P.115b CFU $15.00
- 1984-88 50 Sucres P.122 VF-VF+ $7.50
- 1986-88 10 Sucres P.121 VF-EF $3.00, 
CFU $5.00
- 1986-88 20 Sucres P.121aa nVF-VF $4.00, 
nUNC $5.00, CFU $7.50
- 1988 5 Sucres P.113d VF+ $3.00, nUNC $4.00
- 1988 1000 Sucres P.125b CFU $20.00

- 1991 100 Sucres P.123aa CFU $7.50
- 1994 100 Sucres P.123ac CFU $7.50
- 1996 5000 Sucres P.128b VF $5.00
- 1998 10,000 Sucres P.127e CFU $12.00
- 1998 20,000 Sucres P.129f CFU $15.00
- 1999 5000 Sucres P.128c CFU $6.50
- 1999 50,000 Sucres P.130c CFU $20.00
Egypt
- 1917 10 Piastres P.160b p/holes FINE $100.00
- 1918 5 Piastres P.161 VG $200.00
- (1940) 5 Piastres P.163 VF+ $75.00
- (1940) 5 Piastres P.164a VF+ $175.00

- (1940) 5 Piastres P.165a Poor $10.00, 
stains & tears FINE $25.00, VG $100.00, 
FINE $50.00, VF $75.00, EF+ $300.00
- (1940) 10 Piastres P.166b p/h's nVF $100.00
- (1940) 10 Piastres P.167a VF $50.00
- (1940) 10 Piastres P.167b VF $50.00
- 1940 50 Piastres P.21a VF $125.00
- 1952 25 Piastres P.28a FINE $12.50
- 1957 1 Pound P.30c CFU $60.00
- 1958 5 Pounds P.31c CFU $75.00
- 1960 10 Pounds P.32d biro marks FINE $10.00
- 1962 Cheque w/10 Mills stamp VF-EF $25.00
- 1963 25 Piastres P.35a holes VG $5.00
- 1964 5 Pounds P.40 CFU $75.00
- 1964 10 Pounds P.41b nUNC $30.00
- 1965 1 Pound P.37b FINE $15.00
- 1966 25 Piastres P.35b Poor $3.00
- 1967 1 Pound P.37c stains VF $7.50
- (1967-68) 5 Piastres P.180c CFU $25.00
- (1968-74) 5 Piastres P.180e EF $5.00
- (1968-74) 10 Piastres P.183f VF $3.00
- 1971 10 Piastres P.183a CFU $35.00
- 1971 50 Piastres P.43b CFU $12.50
- 1971 1 Pound P.44b VF+ $7.50
- (1974) 5 Piastres P.182c CFU $20.00
- (1974-75) 10 Piastres P.183d VF+ $3.00
- 1975 10 Pounds P.46b p/h's VF+ $20.00
- 1976-78 25 Piastres P.47c CFU $7.50

- 1976 10 Pounds P.46c CFU $25.00
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The Australian $2 Coin Collection Folder is the ideal way to store and                      
display your $2 coin collection. This folder accommodates every circulating 
type of Australian $2 coins from 1988 to August 2022.

This folder has labeled spaces for 56 coins and spare spaces for an                              
additional 4 coins. Store 60 coins in total! No coins included.

AUSSIE $2 COLLECTION FOLDER

$2 FOLDER $29.95

In 2021 proof six coin year sets commemorated the 50th anniversary of the 
Australian Aboriginal Flag - a touchstone of our modern history, an official 
Flag of Australia and a symbol of pride and unity for our First Nations People.

These sets feature a specially designed coloured two dollar coin inspired by 
Harold Thomas' iconic Australian Aboriginal Flag. The 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 
& $2 are struck to the mint's world class standards of quality.

2021 SIX COIN PROOF YEAR SET, CASED, FDC $145.00

AUSTRALIA 2021 PROOF SET
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